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ROAD, TRACK & SUV



ESSENTIAL LINE

MODEL 
/ MODELO

SPORT SERIES

WINRACE AP
7x17 192 €

*From*From / desde  / desde  7,5x17 to  7,5x17 to / a/ a 8x17 8x17 320 €

FULLRACE A

Any standard colour / 
Cualquier color estándar

390 €

8x18

430 €

WINRACE AP FULLRACE A

· Custom made wheels according to 
  customer requirements.
· Steel inserts on the bolt/nut seat.
· Direct hub centering (no plastic ring needed).

· Llantas fabricadas a medida según 
  requerimientos del cliente.
· Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
· Centraje directo de llanta (no requiere arillo de plástico).

Any standard colour / 
Cualquier color estándar 350 €

8,5x19 Any standard colour / 
Cualquier color estándar

299 €
590 €
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PERFORMANCE
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*Special sizes manufactured by order. / Medidas especiales fabricadas bajo pedido.

BPC-02 BPC-03

SIZE
/ MEDIDA

COLOUR 
/ COLOR

PRICE
/ PRECIO

WINRACE AP

*From*From / desde  / desde  8,5x17 to  8,5x17 to / a/ a 9,5x17 9,5x17

*From*From / desde  / desde  8,5x18 to  8,5x18 to / a/ a 9x18 9x18
*From*From / desde  / desde  9,5x18 to  9,5x18 to / a/ a 10x18 10x18

*From*From / desde  / desde  9x19 to  9x19 to / a/ a 10x19 10x19

MODEL 
/ MODELO

ADVANCED SERIES

BPC-02
193 €

*From*From / desde  / desde  8,5X18 to  8,5X18 to / a/ a 9,5X18 9,5X18 395 €
Any standard colour / 

Cualquier color estándar
8x18

Any standard colour / 
Cualquier color estándar 410 €

SIZE
/ MEDIDA

COLOUR 
/ COLOR

PRICE
/ PRECIO

BPC-03 *From*From / desde  / desde  8,5x18 to  8,5x18 to / a/ a 9,5x18 9,5x18

200 €

*Special sizes manufactured by order. / Medidas especiales fabricadas bajo pedido.

ROAD, TRACK & SUV

8x18

219 €



OPTIONS / OPCIONES
PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)

Standard colour / Colores estándard

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

Included /
 Incluido

ESSENTIAL LINE
SPORT & ADVANCED SERIES

NON standard colours / Colores NO estándar

Pearl gold shiny / Dorado pearl brillante

Vulcanic bronze satin / Bronce vulcanic satinado
18 €

Special colours / Colores especiales

Custom made special colours / Colores especiales hechos a medida 60 €
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Wheel front finishing / Acabado frontal de la llanta

Diamond cut / Diamantado

Outer flange painted stripe*
Franja pestaña exterior pintada*

Center cap logo / Luneta de tapón central

BRAID Performance logo painted in the same color as the 
wheel
Luneta BRAID Performance de pintada del mismo color que 
la llanta

BRAID Performance logo in black/silver colour
Luneta BRAID Performance de en color negro/plata

Customized aluminum wheel logo 
Luneta de aluminio personalizada

*Only available in WINRACE AP wheels. / Sólo disponible en las llantas WINRACE AP.

Included /
 Incluido

60 €

55 €

Ask prices /
 Consultar precios

PERFORMANCE

PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

Included /
 Incluido

OPTIONS / OPCIONES

Colours shown are orientative and may present some difference due to chromatic variations of screen 
calibration. / Los colores mostrados son orientativos y pueden variar debido a las variaciones cromáticas 
de la calibración de la pantalla.

DECEMBER / DICIEMBRE 2023

Coal anthracite shiny/ Antracita coal brillante

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante

Smart silver satin / Plata smart satinado

Midnight black satin / Negro midnight satinado

Piano black shiny / Negro piano brillante

Galaxy grey satin / Gris galaxy satinado

Rally white shiny / Blanco rally brillante

ROAD, TRACK & SUV



SIZE / 
MEDIDA

PRICE / 
PRECIO

17”

7,5x17
8x17

8,5x17
9x17

SPORT SERIES

20”

8,5x20
9x20

9,5x20
10x20

8x18 
8,5x18
9x18

9,5x18

18”

10x18

19”

8,5x19
9x19

9,5x19
10x19
10,5x19 
11x19

11,5x19

10,5x18
11x18
11,5x18
12x18
12,5x18
13x18

10,5x20
11x20

11,5x20
12x20

21”

8,5x21 
9x21

9,5x21
10x21

10,5x21 
11x21

11,5x21
12x21

22”

12,5x21 
8,5x22
9x22

9,5x22
10x22

10,5x22

FORGED LINE

12,5x20

745 €
685 €

840 €

790 €*
790 €*

750 €
795 €*
795 €*
795 €*

800 €*

765 €

790 €

835 €

870 €

855 €

875 €
875 €
875 €

875 €

· Tailor-made wheels according to the offset and width       
required by the customer.

· Prices may be adjusted depending on special customer 
requirements or car technical specifications.

· Steel inserts on the bolt/nut seat.
· Center lock fitment available.
· Other wheel sizes also available. Ask.

· Llantas fabricadas a medida según el desplazamiento y el 
ancho requeridos por el cliente.

· Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisi-
tos especiales del cliente o las especificaciones técnicas 
del automóvil.

· Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
· También disponibles con anclaje montuerca.
· Otras medidas también disponibles. Preguntar.
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SUV
PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)

Design adaptation for SUV application
Adaptación del diseño para aplicación SUV

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

60 €

The wheel designs are reinforced and adapted to meet the mounting specifications and support the additional load 
required by SUVs.
The design will be adapted according to the final specifications of the vehicle.

Los diseños de las llantas están reforzados y adaptados para cumplir con las especificaciones de montaje y soportar 
la carga adicional requerida por los SUVs.
El diseño se adaptará según las características finales del vehículo.

PERFORMANCE

SRF-01 SRF-02

SRF-04

DIAMETER /
DIÁMETRO

SIZE / 
MEDIDA

PRICE / 
PRECIO

DIAMETER /
DIÁMETRO

SPORT SERIES

685 €
685 €

750 €

750 €

765 €
765 €

790 €
790 €

840 €
845 €
850 €
850 €
855 €

855 €

830 €

830 €

840 €

800 €

800 €
845 €

850 €

SRF-03

DECEMBER / DICIEMBRE 2023

760 €
760 €

830 €

ROAD, TRACK & SUV

870 €

855 €



17”

7,5x17
8x17

8,5x17
9x17 20”

8,5x20
9x20

9,5x20
10x20

8x18 
8,5x18
9x18

9,5x18

18”

10x18

19”

8,5x19
9x19

9,5x19
10x19
10,5x19 
11x19

11,5x19

10,5x18
11x18
11,5x18
12x18
12,5x18
13x18

10,5x20
11x20

11,5x20
12x20

21”

8,5x21 
9x21

9,5x21
10x21

10,5x21 
11x21

11,5x21
12x21

22”

12,5x21 
8,5x22
9x22

9,5x22
10x22

10,5x22

FORGED LINE

12,5x20

840 €

885 €*
885 €*

890 €*
890 €*
890 €*

895 €*

965 €

950 €

950 €

970 €
970 €
970 €

970 €
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BPF-01
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Design adaptation for SUV application
Adaptación del diseño para aplicación SUV 60 €

The wheel designs are reinforced and adapted to meet the mounting specifications and support the additional load 
required by SUVs.
The design will be adapted according to the final specifications of the vehicle.

Los diseños de las llantas están reforzados y adaptados para cumplir con las especificaciones de montaje y soportar 
la carga adicional requerida por los SUVs.
El diseño se adaptará según las características finales del vehículo.

BPF-02 BPF-03 BPF-04

BPF-05 BPF-06 BPF-07 BPF-08

PERFORMANCE

SIZE / 
MEDIDA

PRICE / 
PRECIO

SIZE / 
MEDIDA

PRICE / 
PRECIO

DIAMETER /
DIÁMETRO

ADVANCED SERIES
DIAMETER /
DIÁMETRO

ADVANCED SERIES

780 €
780 €
780 €

845 €

845 €

845 €
860 €
860 €
860 €
885 €
885 €
885 €
930 €

935 €
935 €
940 €
945 €
945 €
950 €

950 €

925 €

925 €

935 €

895 €
940 €
895 €

945 €

SUV
PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

· Tailor-made wheels according to the offset and widht        
required by the customer.

· Prices may be adjusted depending on special customer 
requirements or car technical specifications.

· Steel inserts on the bolt/nut seat.
· Center lock fitment available.
· Other wheel sizes also available. Ask.

· Llantas fabricadas a medida según el desplazamiento y el 
ancho requeridos por el cliente.

· Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisi-
tos especiales del cliente o las especificaciones técnicas 
del automóvil.

· Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
· También disponibles con anclaje montuerca.
· Otras medidas también disponibles. Preguntar.
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855 €
855 €

925 €

ROAD, TRACK & SUV

965 €



FORGED LINE
SPORT & ADVANCED SERIES
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OPTIONS / OPCIONES
PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)

Standard colour / Colores estándard

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

Included /
 Incluido

NON standard colours / Colores NO estándar

18 €

Special colours / Colores especiales

Custom made special colours / Colores especiales hechos a medida 60 €

Colours shown are orientative and may present some difference due to chromatic variations of screen 
calibration. / Los colores mostrados son orientativos y pueden variar debido a las variaciones cromáticas 
de la calibración de la pantalla.

SPORT & ADVANCED SERIES

Wheel front finishing / Acabado frontal de la llanta

Diamond cut / Diamantado

Outer flange painted stripe*
Franja pestaña exterior pintada*

Center cap logo / Luneta de tapón central

BRAID Performance ALUMINIUM logo painted in the same 
colour as the wheel**
Luneta BRAID Performance de aluminio pintada del mismo 
color que la llanta**

Customized aluminum wheel logo 
Luneta de aluminio personalizada

*Only available in SRF-01, SRF-02 and SRF-03.  / Solo disponible en SRF-01, SRF-02 and SRF-03.

Included /
 Incluido

60 €

55 €

Ask prices /
 Consultar precios

PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

OPTIONS / OPCIONES

DECEMBER / DICIEMBRE 2023

Pearl gold shiny / Dorado pearl brillante

Vulcanic bronze satin / Bronce vulcanic satinado

Coal anthracite shiny/ Antracita coal brillante

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante

Smart silver satin / Plata smart satinado

Midnight black satin / Negro midnight satinado

Piano black shiny / Negro piano brillante

Galaxy grey satin / Gris galaxy satinado

Rally white shiny / Blanco rally brillante

ROAD, TRACK & SUV
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PERFORMANCE

FORGED LINE
SPORT & ADVANCED SERIES

Tire Non rotation system / Sistema antipatinado de neumático

Tire bead seat special engraving
Gravado especial asentamiento talón del neumàtico

Included /
 Incluido

80 €

PRICE (per wheel) /
PRECIO (por llanta)DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

OPTIONS / OPCIONES

Center lock / Anclaje monotuerca

Wheel center lock mechanization
Mecanización monotuerca de la llanta

Center lock adapter / Adaptador anclaje monotuerca

Adapter to convert from standard 4-5 holes fitment to center 
mononut (center nut included) / Adaptador para convertir 
de anclaje estándar de 4-5 agujeros a monotuerca central 
(monotuerca incluida)

Key for central nut / Llave para monotuerca

Special star key for BRAID center lock adapter
Llave estrella especial para la monotuerca del adaptador BRAID

Ask prices /
 Consultar precios

445 €
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CUSTOM DESIGN SERIES

· Custom Design Series wheels are manufactured according to unique and individual projects of any complexity and 
open up opportunities for our customers not to give up on their dreams, even their wildest dreams, at an affordable 
price with a high-quality premium level.

· Send us a drawing, diagram or image/photo showing the wheel idea design and BRAID will prepare a 3D drawing 
with wheel final design according to the customer requirements and load calculations for the car to be mounted.

· As they are unique wheels and totally tailor-made will require a specific quotation. Please ask prices.

· Las llantas de las Serie Custom Design se fabrican de acuerdo con proyectos únicos e individuales de cualquier 
complejidad y abren oportunidades para que nuestros clientes no renuncien a sus sueños, incluso sus sueños más 
locos, a un precio asequible con un nivel premium de alta calidad.

· Envienos un dibujo, esquema o una imagen/foto mostrando la idea del diseño de la llanta y BRAID preparará un 
dibuje 3D con el diseño final de la llanta según los requerimientos del cliente y el calculo de cargas para el vehiculo 
que seran montadas. 

· Como seran llantas unicas y totalmente hechas a medida se requerirá de un presupuesto concreto. Por favor, 
   preguntar precios.

DECEMBER / DICIEMBRE 2023
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CARBON LINE
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We are well known for our high-quality Cast and Forged aluminium wheels for all possible applications, but our Car-
bon Fiber Performance wheels is purely a revolution in innovation, modernization, but above all, in efficiency. 
Since heavier objects require more energy to start and stop, every weight saved leads directly to better efficiency. At 
up to a 30% weight reduction per wheel, our carbon fiber wheel will help raise the bar in effectiveness.
Our Carbon Fiber wheels is a hybrid, featuring a barrel made with a unique carbon fiber technology with a 6061-T6 
Aluminium Forged centre, to provide an unparalleled combination of safety, lightweight, performance and aesthetics.

Somos reconocidos por nuestras llantas de aluminio de fundición y forjado de alta calidad, diseñadas para una amplia 
gama de aplicaciones. Sin embargo, nuestras llantas Carbon Fiber Performance representan una auténtica revolución 
en términos de innovación, modernización y, sobre todo, eficiencia. 
Conscientes de que los objetos más pesados requieren mayor energía para ponerse en movimiento y detenerse, cada 
gramo que ahorramos se traduce directamente en una mayor eficiencia. Al ofrecer una reducción de peso de hasta un 
30% por llanta, nuestro modelo de fibra de carbono establece un nuevo estándar en términos de efectividad.
Nuestra llanta de fibra de carbono representa un avance híbrido, con un aro confeccionado mediante una tecnología de 
fibra de carbono única y un centro de aluminio forjado 6061-T6. Esta combinación ofrece un equilibrio inigualable entre 
seguridad, ligereza, rendimiento y estética. 

20”

9x20
9,5x20

10,5x20
11x20
12x20 
8,5x21

10x2121”

12x21

11,5x22
10,5x23

2.890 €
2.935 €

3.115 €*

3.025 €
3.070 €

3.100 €*
3.050 €*
3.000 €*

3.250 €*
3.345 €*
3.275 €*
3.425 €*
3.500 €*

DIAMETER / 
DIÁMETRO

SIZE / 
MEDIDA

INDICATIVE UNIT PRICE /
 PRECIO UNITARIO 

APROXIMADO

9,5x21

11,5x21

10,5x22
22”

23”

DECEMBER / DICIEMBRE 2023
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TECNOLOGÍA Y FABRICACIÓN S.A.
PLANTA 1 (Factory & Office):

C/ Alemanya, 14 · Pol. Industrial Les Comes
08700 IGUALADA · (Barcelona) Spain

PLANTA 2 (Factory):
C/ Lecco, 21 · Pol. Industrial Les Comes

08700 IGUALADA · (Barcelona) Spain
Tel. +34 93 803 18 36 · braid@braid.es 

www.braid-wheels.com 

Price list subject to Braid’s general sales conditions · Tarifa sujeta a las condiciones comerciales generales de Braid
Prices are liable to change without prior notice in the event of printing error · Los precios están sujetos a cambios sin 
previo aviso en caso de error de impresión.

All wheel pictures from the price list are for illustration purpose only. Actual finished wheels may vary due to specifica-
tions. Todas las imágenes de la tarifa son únicamente para fines ilustrativos. Las llantas reales pueden variar debido a 
sus especificaciones.


